



CERTIFICATE No.

OHS-3254-10G

IT IS HEREBY CERTIFIED THAT:

For information concerning validity of the certificate, you can visit the site www.rina.org

Sasol Italy Spa

IS INCLUDED IN THE CERTIFICATION AWARDED TO THE ORGANIZATION Sasol Chemie GmbH & Co KG IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

ISO 45001:2018

Operative units (Registered name - Site address)	Specific filed(s) of activities
Sasol Italy Spa, VIALE ENRICO FORLANINI 23, 20134 MILANO, ITALY	SALES AND MARKETING OF CHEMICAL PRODUCTS
Sasol Italy Spa, CONTRADA MARCELLINO, 96011 AUGUSTA (SR), ITALY	RESEARCH AND DEVELOPMENT, PRODUCTION OF NORMAL PARAFFINS, NORMAL OLEFINS, LINEAR ALKYLBENZENE, HEAVY ALKYLATES, OXO ALCOHOLS, LINEAR AND BRANDED ALCOHOLS LIGHT AND HEAVY ALCOHOLS ENDS, JET FUEL
Sasol Italy Spa, S.S. SULCITANA 195, KM 18, 09018 SARROCH (CA), ITALY	PRODUCTION OF NORMAL PARAFFINS AND ISOPARAFFINS
Sasol Italy Spa, VIA ENRICO MATTEI, 4, 26827 TERRANOVA DEI PASSERINI (LO) ITALY	RESEARCH AND DEVELOPMENT, PRODUCTION , OF NON IONIC, ANIONIC AND AMPHOTERIC SURFACTANTS, ESTERS, AMMIDES AND POLYALKYLENOXIDES, TECHNICAL SERVICE











CERTIFICATE No.

OHS-3254-10G

IT IS HEREBY CERTIFIED THAT:

For information concerning validity of the certificate, you can visit the site www.rina.org

Sasol Italy Spa

IS INCLUDED IN THE CERTIFICATION AWARDED TO THE ORGANIZATION Sasol Chemie GmbH & Co KG IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

ISO 45001:2018

The validity of this certificate is dependent on the validity of main certificate No. OHS-3254

First Issue

15.03.2018

Renewal decision date

27.04.2024

Expiry Date

27.04.2027

Revision date

27.04.2024

Rolf Percy Herberg Head of Germany Certification

RINA Services S.p.A. Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy





